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For further information concerning
the conduct of these reviews and rules
of general application, consult the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, part 201, subparts A and B
(19 CFR part 201), and part 207,
subparts A, D, E, and F (19 CFR part
207).

Staff report.—A staff report
containing information concerning the
subject matter of the reviews has been
placed in the nonpublic record, and will
be made available to persons on the
Administrative Protective Order service
list for these reviews on May 31, 2023.
A public version will be issued
thereafter, pursuant to § 207.62(d)(4) of
the Commission’s rules.

Written submissions.—As provided in
§207.62(d) of the Commission’s rules,
interested parties that are parties to the
reviews and that have provided
individually adequate responses to the
notice of institution,? and any party
other than an interested party to the
reviews may file written comments with
the Secretary on what determination the
Commission should reach in the
reviews. Comments are due on or before
June 8, 2023 and may not contain new
factual information. Any person that is
neither a party to the five-year reviews
nor an interested party may submit a
brief written statement (which shall not
contain any new factual information)
pertinent to the reviews by June 8, 2023.
However, should the Department of
Commerce (‘“Commerce’’) extend the
time limit for its completion of the final
results of its reviews, the deadline for
comments (which may not contain new
factual information) on Commerce’s
final results is three business days after
the issuance of Commerce’s results. If
comments contain business proprietary
information (BPI), they must conform
with the requirements of §§ 201.6,
207.3, and 207.7 of the Commission’s
rules. The Commission’s Handbook on
Filing Procedures, available on the
Commission’s website at https://
www.usitc.gov/documents/handbook
on filing procedures.pdf, elaborates
upon the Commission’s procedures with
respect to filings.

In accordance with §§201.16(c) and
207.3 of the rules, each document filed
by a party to the reviews must be served
on all other parties to the reviews (as
identified by either the public or BPI
service list), and a certificate of service
must be timely filed. The Secretary will
not accept a document for filing without
a certificate of service.

2The Commission has found the responses
submitted on behalf of Stanley Black & Decker to
be individually adequate. Comments from other
interested parties will not be accepted (see 19 CFR
207.62(d)(2)).

Determination—The Commission has
determined these reviews are
extraordinarily complicated and
therefore has determined to exercise its
authority to extend the review period by
up to 90 days pursuant to 19 U.S.C.
1675(c)(5)(B).

Authority: These reviews are being
conducted under authority of title VII of
the Tariff Act of 1930; this notice is
published pursuant to § 207.62 of the
Commission’s rules.

By order of the Commission.

Issued: April 11, 2023.

Lisa Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2023—-07952 Filed 4-14-23; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB 1140-0015]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection of
eComments Requested; Application
for Tax Exempt Transfer and
Registration of Firearm—ATF Form 5
(5320.5)

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives
(ATF), Department of Justice (DOJ), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The information collection (IC) OMB
1140-0015 (Application for Tax Exempt
Transfer and Registration of Firearm—
ATF Form 5 (5320.5)) is being revised
to include additional questions and
grammar changes. The proposed IC is
also being published to obtain
comments from the public and affected
agencies.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until June
16, 2023.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
regarding the estimated public burden
or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, contact: Connor
Brandt, National Firearms Act Division
either by mail at 244 Needy Road,

Martinsburg, WV 25405, by email at
nfaombcomments@atf.gov, or by
telephone at 304—-616-3175.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and, if so, how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection
(check justification or form 83):
Revision of a currently approved
collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Application for Tax Exempt Transfer
and Registration of Firearm.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number (if applicable): ATF
Form 5 (5320.5).

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Federal Government and
State, local or Tribal government.

Other (if applicable): Individuals or
households, business or other for-profit,
not-for-profit institutions, and farms.

Abstract: The Application for Tax
Exempt Transfer and Registration of
Firearm—ATF Form 5 (5320.5) is used
request permission to transfer and
register a National Firearms Act (NFA)
firearm, and to claim exemption from
the transfer tax.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
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estimated for an average respondent to
respond: An estimated 10,591
respondents will respond to this
collection once annually, and it will
take each respondent approximately
.5052 hours (30.309 minutes) to
complete their responses.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
5,350 hours, which is equal to 10,591
(total respondents) * 1 (# of response
per respondent) * .5052 hours (30.309
minutes or the time taken to prepare
each response).

If additional information is required
contact: John Carlson, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Office of the Chief Information
Officer, United States Department of
Justice, Justice Management Division,
Two Constitution Square, 145 N Street
NE, Mail Stop 3.E-206, Washington, DC
20530.

Dated: April 11, 2023.
John Carlson,

Department Clearance Officer, Policy and
Planning Staff, U.S. Department of Justice.

[FR Doc. 2023-07981 Filed 4-14-23; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB 1140-NEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection of
eComments Requested; Request for
Restricted 922(0) Machine Gun
(National Firearms Act)—ATF Form
5320.24

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives
(ATF), Department of Justice (DOJ), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
(IC) is also being published to obtain
comments from the public and affected
agencies.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until June
16, 2023.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
regarding the estimated public burden
or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, contact: Connor
Brandt, National Firearms Act Division
either by mail at 244 Needy Road,
Martinsburg, WV 25405, by email at
nfaombcomments@atf.gov, or by
telephone at 304-616—4500.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and, if so, how
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection
(check justification or form 83): New
information collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Request for Restricted 922(o) Machine
Gun (National Firearms Act).

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number (if applicable): ATF
Form 5320.24.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit,
Federal Government, State, local or
Tribal Government.

Other (if applicable): Individuals or
households, Not-for-profit Institutions,
or Farms.

Abstract: The Request for Restricted
922(0) Machine Gun (National Firearms
Act) (NFA)—ATF Form 5320.24 must be
filed by Federal Firearms Licensees who
have paid the special (occupational) tax
to import, manufacture, deal in, or
transfer an NFA firearm to a similarly
qualified licensee. The completed ATF
Form 5320.24 will also serve as
supporting documentation for the
Application for Tax-Exempt Transfer of
Firearm and Registration to Special
Occupational Taxpayer—ATF Form 3
(5320.3) (ATF Form 3), which must be
completed by a law enforcement
authority requesting demonstration of
922(0) restricted machineguns.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,850
respondents will respond to this
collection once annually, and it will
take each respondent approximately 20
minutes to complete their responses.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
616 hours, which is equal to 1,850 (total
respondents) * 1 (# of response per
respondent) * .333333 (20 minutes or
the time taken to prepare each
response).

7. An Explanation of the Change in
Estimates: This is a new collection that
affects the public burden. There are a
total 1,850 responses and respondents to
this collection. The total burden hours
are 616. However, there is no public
cost burden associated with this
collection which has electronic
submission capability.

If additional information is required
contact: John Carlson, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Office of the Chief Information
Officer, United States Department of
Justice, Justice Management Division,
Two Constitution Square, 145 N Street
NE, Mail Stop 3.E-206, Washington, DC
20530.

Dated: April 11, 2023.

John Carlson,

Department Clearance Officer, Policy and
Planning Staff, U.S. Department of Justice.

[FR Doc. 2023-07958 Filed 4-14-23; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FY-P
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